



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Π.Ε.ΧΑΝΙΩΝ

Χανιά, 2 Μαΐου 2023

Αρ.πρωτ: 136876

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Ελευθερίας 1
Τ. Κ. : 731 33 Χανιά
Πληροφορίες: Κ. Ζομπανάκη
Τηλέφωνο: 2821 3 40220
E-mail: tourism-chania@crete.gov.gr

Προς: α) ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ Α.Ε.
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ-ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΡΗΤΗΣ
E-mail: eirini@neatv.gr
β) ΜΙΝΩΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΝ/ΠΗ ΙΚΕ-ΧΟΝΔΡΙΚΟ
ΕΜΠΟΡΙΟ
E-mail: Karagiannakis.vaggelis@gmail.com

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την παροχή υπηρεσιών τηλεοπτικής κάλυψης και Live streaming μετάδοσης (You Tube, Facebook κ.λπ.) δημιουργίας ραδιοφωνικών - τηλεοπτικών σπότ & παραγωγής απολογιστικού video καθώς και προμήθειας ειδών, στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης του «7^{ου} Μαραθώνιου Κρήτης 2023» και των παράλληλων εκδηλώσεων του, προϋπολογισμού έως του συνολικού ποσού των δέκα επτά χιλιάδων ευρώ (17.000,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

Η Περιφέρεια Κρήτης – Περιφερειακή Ενότητα Χανίων σε συνδιοργάνωση με τους όλους τους Δήμους της Π.Ε. Χανίων, τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ, την Ε.Α.Σ. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, το Επιμελητήριο Χανίων, τον Ιατρικό Σύλλογο, την Ένωση Ξενοδόχων Ν. Χανίων, τον Σύλλογο Δρομέων Υγείας Χανίων και όλους τους τοπικούς και αθλητικούς φορείς της Π.Ε. Χανίων θα πραγματοποιήσει αθλητική δράση με τίτλο: «7^{ος} Μαραθώνιος Κρήτης 2023» που θα διεξαχθεί την **Κυριακή 7 Μαΐου 2023** που είναι αφιερωμένη στη Μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτη Ειρηναίου Γαλανάκη.

Για τις ανάγκες της παραπάνω δράσης απαιτείται η παροχή υπηρεσιών τηλεοπτικής κάλυψης και Live streaming μετάδοσης (You Tube, Facebook κ.λπ.) των αγώνων του 7^{ου} Μαραθώνιου Κρήτης 2023 και των παράλληλων εκδηλώσεων του, δημιουργίας ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σπότ, παραγωγής απολογιστικού video καθώς και της προμήθειας μπλουζών (T-shirts dry fit) με τύπωμα το λογότυπο της Περιφέρειας Κρήτης .

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε τις παρακάτω εταιρείες και μόνο:

- Α) «**ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ Α.Ε. – ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΡΗΤΗΣ»** για την τηλεοπτική κάλυψη και Live streaming μετάδοση (You Tube, Facebook κ.λπ.) δημιουργία ραδιοφωνικών - τηλεοπτικών σπότ, παραγωγής απολογιστικού video των αγώνων του 7^{ου} Μαραθώνιου Κρήτης και των παράλληλων εκδηλώσεων του
- Β) «**ΜΙΝΩΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. - ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ**» για την προμήθεια 1700 τεμ. μπλουζών (T-shirts dry fit) με τύπωμα το λογότυπο της Περιφέρειας Κρήτης.

όπως εντός (5) ημερών, σύμφωνα με την αριθμ. 136608/2.5.2023 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης, την αριθμ. 2166 / 2023 (ΑΔΑ: 961Ν7ΛΚ-Φ2Θ, ΑΔΑΜ:

23REQ012586769) Απόφαση Ανάληψη Υποχρέωσης, από το Φορέα 03.071 και ΚΑΕ 00.009779.01.001, μας καταθέσουν τα παρακάτω:

1. **Υπεύθυνη δήλωση** υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα».

Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016».
2. **Φορολογική ενημερότητα**, σε ισχύ.
3. **Ασφαλιστική ενημερότητα** για κύρια και επικουρική ασφάλιση, σε ισχύ.
4. **Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου** ή άλλου αρμόδιου επαγγελματικού μητρώου που να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό καθώς και το ειδικό επάγγελμα.
5. **Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος.**
 - α) Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης. Εφόσον η νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (π.χ. ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του.
 - β) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ) καθώς και οι μεταβολές.

και επίσης:

- α) **Οικονομική Προσφορά** της Εταιρείας «**ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ Α.Ε. – ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΡΗΤΗΣ»** για την παροχή υπηρεσιών τηλεοπτικής κάλυψης και Live streaming μετάδοσης (You Tube, Facebook κ.λπ.) δημιουργίας ραδιοφωνικών - τηλεοπτικών σπότ, παραγωγής απολογιστικού video καθώς και προμήθειας ειδών, στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης της αθλητικής δράσης «7^{ος} Μαραθώνιος Κρήτης 2023» και των παράλληλων εκδηλώσεων του, έως του ποσού των **έντεκα χιλιάδων εκατόν εξήντα ευρώ (11.160,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)**
- β) **Οικονομική Προσφορά** της Εταιρείας «**ΜΙΝΩΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. - ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ**» για την προμήθεια χιλίων επτακοσίων (1700) τεμαχίων μπλουζών (T-shirts dry fit) με τύπωμα το λογότυπο της Περιφέρειας Κρήτης, έως του ποσού των **πέντε χιλιάδων οκτακοσίων σαράντα ευρώ (5.840,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)**

Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΗΣ

